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   Z á p i s n i c a

z  10. zasadnutia mestského zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 15. 7. 2015 
vo veľkej zasadačke Mestského úradu  v Hnúšti.

Prítomní : Mgr.  Michal   Bagačka,   primátor   mesta

- členovia MsZ:  PhDr. Roman Lebeda, zástupca primátora
Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová MPH, Mgr. Grigorij Šamin,  PhDr. 
Margita Féderová, Ing. Michaela Hroncová,  MUDr. Ladislav Lebeda, 
Viera Lulčová,

Neprítomní - ospravedlnení členovia MsZ: 
Mgr. Marian Petrok, Mgr. Marta Jurčová, Ivan Černák, Matúš Golian, Ján 
Ridzoň.

Prítomní : Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu
Ing. Anna Baričová, hlavná kontrolórka

Prizvaní: Ing. Igor Baboľ, riad. TS mesta
Erika Lukáčová, poverená zast. konateľa MsBP s.r.o.
Ing. Miroslav Porubiak, konateľ MIS, s.r.o.
Mgr. Milan Migaľa, náčelník MsP
Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby
Ing. Katarína Trnavská, vedúca odd.  finančného  
JUDr. Drahomír Širučka, právnik mesta

Prítomní  - občania v počte:  1

R o k o v a n i e

Rokovanie 10. zasadnutia mestského zastupiteľstva otvoril a viedol Mgr. Michal
Bagačka,  primátor  mesta.  Privítal  prítomných  a konštatoval,  že   mestské  zastupiteľstvo
bolo zvolané podľa platných ustanovení zákona č.  369/90 Zb. o obecnom zriadení.  Na
otvorení  bolo  prítomných  8  poslancov  mestského  zastupiteľstva,  preto  primátor  mesta
vyhlásil mestské zastupiteľstvo za uznášania schopné. 

Za zapisovateľku zápisnice bola určená Ing. Oľga Maciaková.
Za overovateľov zápisnice zo zasadnutia boli určené poslankyne MsZ: 
Ing. Michaela  Hroncová a Viera Lulčová.

Ďalej oboznámil prítomných s programom zasadnutia:
1) Otvorenie.
2) Určenie overovateľov zápisnice. Voľba návrhovej komisie.
3) Interpelácia poslancov. Podnety občanov.
4)  Schválenie výberového konania na konateľa MsBP, s.r.o. Hnúšťa
5) Rôzne
6) Diskusia
7) Záver

Hlasovanie za schválenie programu rokovania mestského zastupiteľstva aj s navrhnutými
zmenami:

za – 8 proti – 0 zdrž. sa hlasovania - 0

Poslanci MsZ hlasovaním schválili program rokovania mestského zastupiteľstva.
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Ad 2/ Voľba návrhovej komisie.

Do návrhovej komisie boli jednomyseľne zvolení: Hilda Ginisová, Mgr. Grigorij Šamin,
MUDr. Ladislav Lebeda.

Ad 3/ Interpelácia poslancov, pripomienky občanov.

PhDr.  Féderová  -  poslankyňa  Jurčová  ju  požiadala,  aby  pripomienkovala  Technické
služby mesta, pretože cintorín v Hnúšti je nepokosený, sú vykosené len hlavné chodníky, a
ostatné plochy nie. 

Ing. Baboľ - dnes je už všetko pokosené, je cintorín upravený, aj v Maši, aj Polom.  

Ing. Kiráľová - kvalita kosenie je veľmi zlá, ostávajú nedokosené trsy, treba zabezpečiť
zodpovedné kosenie, pozbierať to, čo je vykosené, už sme o tom hovorili aj na minulom
zastupiteľstve

Ginisová - obyvatelia Nábrežia Rimavy 446 - malý čínsky múr - ju poprosili, aby povedala
oddeleniu výstavby, že do 1/2 činžiaka je vyasfaltované státie pre autá, parkovanie šikmo,
potom je kus zelene a ďalej sa už nedá stáť. Keby sa dalo rozšíriť plochu na parkovanie
oproti  materskej  škole,  obyvatelia  by  si  aj  svojpomocne  vybudovali,  ak  im  mesto  dá
šotolinu, aby si upravili parkovanie, nemajú tam autá kde stáť. 

-  pani riaditeľka MsKS Vojenčiaková zvolávala poradu poslancov, ale potom ju
zrušila,  prosí  ju  o  podanie  informácie,  že  porada  mala  byť  kvôli  príprave  veľkej
regionálnej akcie - záver prázdnin, za 3.500 Eur, ale pretože je to veľký rozpočet, nie je v
rozpočte, tak uvedená akcia sa nebude konať

PhDr. Féderová - o tejto akcii informovala riaditeľka MsKS aj komisiu školstva, kultúry a
športu,  hovorili  o  tom,  mal  to  byť  celodenný  festival  pre  deti  a  mládež,  v  poslednú
augustovú sobotu, pre mesto a jeho okolité obce, aby to bolo rentabilné potrebovala by tam
účasť 600 detí  platiacich,  čo je v meste  nereálne,  zlé  je  aj  termínovanie,  v  Rimavskej
Sobote to robili na začiatok prázdnin - Hurá prázdniny, tu je aj štátny sviatok, všetky deti
sú otrávané, lebo už musia ísť do školy, ešte sú dovolenky, je potrebné o takomto veľkom
podujatí porozmýšľať.

Mgr. Migaľa  - z poriadkového hľadiska - ak sa tieto veľké akcie chcú robiť v amfiteátri,
musí sa najprv dať do poriadku, nie je to tam vhodné pre deti, z bezpečnostného hľadiska, 

Lulčová - pani Kurajdová z V. Clementisa 217 už roky bojuje s prepadnutou cestou pred
činžiakom, niekto sa tam poraní, čo potom budeme robiť

Ing. Vacula -  v tejto lokalite je to prepadnutá kanalizácia, prípojka k činžiaku, nepatrí to
mestu (ale ani vodárom) je to šachta pre jednotlivé vchody činžiaka, vodári prisľúbili, že to
prejdú kamerou a potom sa to bude musieť opraviť

Ing.  Hroncová  - ďakuje  technickým  službám  a  p.  Vaculovi  za  pokosenie  na  ulici
Kotlišstkej, tam pri parku a opravu kanálu – jeho vyzdvihnutie do úrovne cesty

Mgr.  Šamin  -  tiež  chce  poďakovať  technickým  službám  za  promtné  zabezpečenie
zabránenia vstupu do objektu kotolne, zabednenie otvorov a pod...

Ing. Kiráľová - má otázku na p. Vaculu - na sídlisku 1. mája pred činžiakom 908 osadili
nové dopravné značky, nebude sa tam môcť stáť autami, parkovacie miesta nepribúdajú,
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kde majú ľudia stáť, ak by sa vyasfaltovali parkoviská pred a vymedzilo by sa státie, tak by
sme mali poriešené parkovanie (tak ako na ul. Klokočovej)

Ing. Vacula - parkovanie je vyriešené pri 909 – tým, že oproti orechu sa upraví plocha na
parkovanie, museli sme to urobiť z hľadiska toho, že tam je ihrisko pre deti, autá zabraňujú
bezpečnému zberu TKO, v zime sa nedá pluhovať a potom sú sťažnosti na neprejazdnosť
cesty

Mgr. Migaľa -  parkovať sa bude dať aj na priestore medzi Elektro-Kováč a cukrárňou,
tam sa umiestni 15 až 20 aut, dá sa stáť aj pred výmeničkou, tých 6 aut sa tam vojde, cesta
bola koncipovaná ako jednosmerná na 3 m, nespracú sa tam aj tí, čo stoja

Ing. Kiráľová - má otázku, čo s kanalizáciou na rekonštruovanom chodníku od májovky
na Pokroku, pred dvoma týždňami  sa to tam začalo robiť a teraz to stojí, zatápa to rúry
keď len trochu poprší, hlina sa zosúva na kanalizačnú rúru, ktorá je už tak prelomená, že sa
celá zanesie a podmyje aj ďalšiu časť chodníka,  na ulici Daxnerovej sa tiež nič nerobí, je
to tam rozkopané a obyvatelia domov majú aj v jednej časti aj v druhej časti rozrobenej
kanalizácie pod oknami smrad 

Mgr. Bagačka - chodník sme začali , firma nastúpila riadne tak ako mala, ale keď sme
začali opravovať kanalizáciu, prišli sme na to, že veľká časť kanalizácie je poprepadávaná,
s vodármi sme to prešli celé kamerou a je to celé zlé, musíme to opraviť, mesto nakúpi
materiál a vodári nám to položia, ale nemajú teraz čas, tak musíme počkať, kanalizácia sa
nanovo urobí až začiatkom septembra, vymení sa celý tento úsek a potom už to bude v
poriadku. Nemôžeme to urobiť len tak a potom sa nám prepadne nový chodník.

Ing. Vacula  - na ulici  Daxnerovej  je to druhý problém,  pôvodne sa predpokladalo,  že
chyba v pripájaní na veľkú kanalizáciu sa stala pri výstavbe Tesca, ale keď sme to otvorili
tak to nie je pravda, chybne sa ponapájali samotné domové prípojky ktoré sú polámané,
neodteká im to tam , cesta sa celá prekope, urobí sa to tiež nakomplet, aby sme sa spolu s
majiteľmi aj vodármi dohodli na participácii nákladov, 

Mgr. Bagačka - je potrebné napísať listy do domov aj na internet na našu stránku, aby sa
objasnila situácia, aby ľudia mali trpezlivosť a porozumenie. 
 Keďže už neboli vznesené žiadne pripomienky primátor mesta Mgr. Michal Bagačka, bod
ukončil.

Ad  4/   Schválenie  výberového  konania  na  konateľa  Mestský  bytový
podnik Hnúšta, s.r.o. 

Mgr.  Bagačka -  dnes  prebehlo  výberové  konanie  na  konateľa  Mestského  bytového
podniku  Hnúšťa,  s.r.o.   valné  zhromaždenie  menovalo  do  funkcie  úspešného  jediného
uchádzača - Ing. Mariána Michalíka, 

Mestské zastupiteľstvo vzalo na vedomie  predložené správy a materiály  - Výsledky
výberového konania na funkciu konateľa   Mestského bytového podniku Hnúšťa,  s.r.o.,
ktoré sa konalo dňa 15.7.2015 v zasadačke MsÚ Hnúšťa   a     s c h v a ľ u j e   výberové
konanie a menovanie  valným zhromaždením do funkcie konateľa  Mestského bytového
podniku Hnúšťa,  s.r.o.  Ing. Mariána Michalíka dňom 16. 07. 2015 
Hlasovanie za prečítaný návrh na uznesenie z rokovania mestského zastupiteľstva 

za – 8 proti – 0 zdrž. sa hlasovania - 0
Poslanci  MsZ hlasovaním schválili  VK na konateľa Mestského bytového podniku
Hnúšťa,  s.r.o. a jeho menovanie a prijali uznesenie č. 10/123/2015.
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Ad 5/   Rôzne :

5/1      Zmluva o spolupráci Mestom Hnúšťa s Mestom Dobruška

Mgr.  Bagačka  -   predstavitelia  mesta  spolu  so  zástupcami  na  spoločnom rokovaní  v
Čechách a pri ich návšteve u nás na Dňoch mesta sa dohodli, že podpíšu vzájomnú zmluvu
o spolupráci, vítame túto iniciatívu, je to krásne mesto, nie sú žiadne jazykové bariéry, je
to  mestečko  s  asi  toľkými  obyvateľmi,  ako  má  naše  mesto,  preto  prosí  o  schválenie
podpisu zmluvy. 

Hilda  Ginisová,  predsedkyňa  návrhovej  komisie   prečítala  návrh  na  uznesenie  :  MsZ
schvaľuje  v zmysle Zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení ustanovenia § 21
podpísanie medzinárodnej zmluvy medzi  Mestom Hnúšťa a Mestom Dobruška (Česká
republika), a vyjadruje vôľu rozvíjať spoluprácu v oblastiach kultúry, osvety, vzdelávania,
techniky,  športu,  rozvoja  územia  a  cestovného  ruchu.  Úlohou  spolupráce  bude  najmä
uskutočňovanie vzájomnej  spolupráce oboch miest v týchto vymenovaných oblastiach a
spoločné úsilie pri získavaní finančných prostriedkov z grantových programov k realizácii
vzájomne dohodnutých programových cieľov.

Hlasovanie za prečítaný návrh na uznesenie z rokovania mestského zastupiteľstva 
za – 8 proti – 0 zdrž. sa hlasovania - 0

Poslanci  MsZ  hlasovaním  schválili  uzatvorenie  medzinárodnej  zmluvy  a  prijali
uznesenie č. 10/124/2015.

5/2  Prerokovanie záznamu z kontroly 

Hlavná kontrolórka mesta Ing. Anna Baričová predložila poslancom záznam o vykonanej
následnej finančnej  kontrole stavu, evidencie a vymáhania daňových pohľadávok mesta
(dane, poplatky, prenájom) ku dňu 31.05.2015, a záväzky mesta k 31.05.2015 . Kontrolu
vykonala  v  zmysle  plánu  práce  a  poverenia  poslancami  MsZ,  ktoré  vyplynuli  pri
prerokovávaní  záverečného  účtu  mesta  za  rok  2014.  Kontrolou  bol  preverený  stav  a
evidencia  pohľadávok,  aktuálny  stav  vymáhania  pohľadávok,  stav  záväzkov  mesta.
Situácia nie je priaznivá, navrhla niektoré opatrenia, aby stav zlepšil. 

Ing. Kiráľová - tabuľky by bolo doplniť o prehľad predpisov na jednotlivé roky, aby sa
dalo porovnať plnenie, pri odpisovaní pohľadávok treba postupovať v súlade so zákonom
o dani z príjmov

Mgr. Bagačka - zverejňovanie neplatičov obnoviť aj na web stránke mesta,  nie len na
egovermentovej  stránke  -  egov.hnusta.net,  a  aj  na  úradnej  tabuli,  ak  by  sme  chceli
odpisovať pohľadávky, musíme to robiť podľa predpisov

Ing. Baričová - je presne určený postup, ako odpisovať, dajú sa odpisovať pohľadávky na
nájomnom, daňové nie, tvoria sa opravné položky v rozpočte, tak ako sa majú, na to sa
pozerala

Hlasovanie za prečítaný návrh na uznesenie z rokovania mestského zastupiteľstva 
za – 8 proti – 0 zdrž. sa hlasovania - 0

Poslanci MsZ zobrali  na vedomie záznam z kontroly a k bodu prijali  uznesenie č.
10/125/2015.
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Ad 7/ Diskusia:

Ing. Hroncová  – zhovárala sa s p. Hroncovou, ktorá je smútočná rečníčka na posledných
rozlúčkach, je ich málo, je nedostatok rečníkov i recitátorov,  odmena  rečníkov je 23,00 €
v čistom, majú veľmi veľa teraz akcií a samotná príprava vyžaduje čas 

PhDr. Féderová - o tomto rokovali aj na komisii, je to naozaj problém, pretože zosobášiť
je ľahké, pochovávať - človek musí mať odvahu, rešpekt, súcit, musí sa na to pripraviť,
ľudí poznať, niekoho aj vytypovali, oslovili riaditeľku MsKS, aby zverejnila inzerát, že sa
hľadá smútočný rečník,  možno sa niekto nájde, je potrebné uvažovať aj  o odmeňovaní
tohto človeka

Ing. Baboľ - riešil to so súčasnými rečníkmi, sú 3, pán Pliešovský sa v blízkej budúcnosti
vráti z PN, bude aj on pochovávať, chýbajú recitátori, bolo by sa pozhovárať s pedagógmi,
so školami, a pod., výšku ohodnocovania prehodnotia, prepočíta to, koľko by to mohlo
výjsť.

Mgr.  Michal  Bagačka  –  doporučil  riaditeľovi  technických  služieb,  aby  pri  odmene
rečníkov bola odmena v čistom 30 EUR

Keďže už neboli vznesené žiadne pripomienky primátor mesta Mgr. Michal Bagačka, bod
ukončil.

Ad 18/     Záver.

Na záver primátor mesta Mgr. Michal Bagačka poďakoval poslancom MsZ, prizvaným
hosťom ako i občanom mesta za ich účasť a zasadnutie mestského zastupiteľstva  ukončil,
poprial prítomným pekné letné dovolenky a nech načerpajú nové sily do práce.

D.a.h.

Prednostka úradu       Primátor mesta
Ing. Oľga Maciaková     Mgr. Michal Bagačka

Overovatelia:
Ing. Michaela  Hroncová 
Viera Lulčová.

Zapísala: Ing. Oľga Maciaková


